



CSENGERÚJFALU KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

## PROJEKTINFORMÁCIÓ

### „CSENGERÚJFALU KÖZSÉGET ÉRINTŐ KÜLTERÜLETI UTAK FEJLESZTÉSE ÉS ERŐGÉP BESZERZÉSE”

A Csengerújfalu Község Önkormányzata (mint Kedvezményezett) a Vidékfejlesztési Program keretén belül a VP6.-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámon, Külterület helyi utak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése elnevezésű felhívásra támogatási kérelmet nyújtott be. A Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága, mint Támogató a támogatási döntése szerint támogatásban részesítette a pályázatot. A Támogató döntése alapján Kedvezményezett vissza nem térítendő támogatásban részesült.

**Kedvezményezett neve:** Csengerújfalu Község Önkormányzata

**Projekt címe:** „Csengerújfalu Községet érintő külterületi utak fejlesztése és erőgép beszerzése.”

**Szerződött támogatás összege:** 49.131.276 Ft, azaz negyvenkilencmillió-százharmincegyezer-kettőszázhetvenhat forint.

**Támogatás mértéke (%-ban):** 95%

**A projekt tervezett befejezési dátuma:** 2020. február 15.

**Projekt azonosítószáma:** 1826771066

**A projekt tartalmának bemutatása:** A beruházás keretén belül Csengerújfalu Községet érintő külterületi utak fejlesztése és erőgép beszerzése valósult meg.

A fejlesztéssel a projekt keretén belül Csengerújfalu település két külterületi útja a 09/10 helyrajzi számú és 012 helyrajzi számú mezőgazdasági bekötőutak rekonstrukciója valósult meg. Emellett a nyújtott támogatásból beszerzésre került egy mezőgazdasági erőgép. Az rossz állapotú mezőgazdasági bekötőutak felújításával a bekötő utakat a mezőgazdászok és az ott tevékenykedő vállalkozók fennakadások nélkül tudják használni. A bekötőutak felújítása jobb közlekedési feltételeket biztosít a mezőgazdasági területek megközelítéséhez.

A támogatásból Csengerújfalu Község Önkormányzata egy új MTZ Belarus-820 típusú mezőgazdasági gép beszerzését is megvalósította, amely egy költséghatékony működésű megbízható eszköz. Az erőgép a bekötőutak karbantartására, a víz elvezető árkok tisztítására, valamint a település mezőgazdasági munkáihoz, mint például az önfenntartó gazdálkodáshoz szükséges tevékenységek során, a megtermelt zöldségek, gyümölcsök beszállítására az önkormányzathoz nyújt segítséget. Az új erőgép aktív kihasználtsága a település útjainak tisztán tartásában és így a közlekedés biztonság fenntartásában is fontos szerepet játszik. Mind az útfelújítás, mind a projekt keretén belül beszerzésre került új erőgép a település és a térség gazdaságának fejlesztését eredményezte.